

# “这书怎么写的这么好？”

我来说说我的妻子是怎样从一个无神论者走进法轮大法修炼中来的。

妻子从小受无神论的毒害，什么都不信，她的人生观是不受任何事物约束自己，潇洒走一生。

我修炼法轮大法后，身体上的慢性病都好了，感到法轮大法真神奇，就对妻子说：“法轮功神奇，你也炼吧。”她说：“我可不让约束，不炼。”那时她对我修炼法轮功既不反对也不支持。

但邪党打压的厉害了，我的亲人们都怕我被迫害，鼓动妻子和我吵架。这样有时妻子用头撞墙说：“你炼功我就撞死。”有时妻子睡在地上不搭理我。后来她把我的大法书藏起来了，并撕毁了我抄写的经文。我有点急了，说：“你不要做傻事，会有报应的。”她气愤的说：“世上就没有神佛，我也不怕报应，如有报应就报应我吧。”

妻子时常喊报应她，喊到大概第三年，我们家就不顺了。回家过年骑的摩托车前后轮胎一起爆胎，从此摩托车一个多月大修了四、五次，我家的水管在地下不知跑了多少水，妻子差不多每天早上醒来都说做的梦不好。一天妻子早上醒来说，她梦见楼上掉下来的杏砸到了她的后背上，这不是背兴（土话意思是走霉运）吗？

第二天下午，妻子骑摩托车一出门就和大车撞上了。妻子满脸是血，浑身发抖。送医院时我搂着她她说：“以后可不要说报应自己了，快念‘法轮大法好’，师父能管好你。”妻子当时不知是怕，还是在危难中相信我，念了三遍“法轮大法好”。她的胳膊断了一根骨头，额头缝了好几针，晚上麻药劲儿过后，她没有感到怎么痛。我对她说：“这真是奇迹，出车祸的哪有不痛的，师父管你了。”她“嗯”了一声。伤好后，妻子感慨的说：

“世界上真是有吗（意思是真有人看不到的东西）？”

妻子出车祸前常做不好的梦，现在不做噩梦了。从此她再也不敢报应自己了。我对她说：“老天爷真是对你不薄，现在有许多人坏事做的多了，报应来了，死了都不知道有报应，有神佛。而你出了那么大的车祸，没少胳膊没少腿的，脸上多了点疤，却明白了一件事，必有后福。”

但是妻子好了伤疤忘了疼，她还认为法轮功不好，她时常约束我不要和别人说法轮功，一次我去同修家回来有点晚，她把《转法轮》烧了，脾气越来越大。之后她的心脏开始不舒服。到医院一查是得了心脏病。我知道得了心脏病没有几个能好的，大多早早去世了。我劝她炼法轮功。她说：“不炼，我不能被约束，现在医学这么发达，吃一年的药还能好不了？”我的表哥是位名医，她去找我的表哥看病。

头一年，一个月就拿十几块钱的药，到了第二年，妻子心脏病越来越严重，什么工作都不能做了，家务活也不想做。她去找表哥给她开点特效药，心想吃了就能好的那种。一个月三、四百元的药就这样顶着。到了第三年，妻子吃药就象吃毒药一样，药刺激着胃受不了。不吃药心脏就跳的受不了，苦不堪言。一天晚上她感觉没了空气一样喘不上气来，那种感觉象是快要死了，她害怕了。

亲戚、朋友、同修都劝她炼法轮功，她也感到没有其它的出路了，就对我说：“炼功我还得吃药。”我说：“师父没说让你不吃药，炼吧。”

开始她只炼一、三、四套功法。炼了三天，她就说心脏跳的正常了，心里很好受，不用吃药受罪了。我说：“那你

受益了，看书学法吧。”她说：“我先炼着功，以后再看书吧。”我知道她心里是怕书中的事约束她，她不想被约束。

炼了大概有半个月的时候，妻子给欠我们一千元的客户打电话要钱，那个客户说就给五百，爱要不要，不要拉倒。说的话特不入耳。妻子当时就气红了眼，心里难受极了。我赶紧找那个人要了钱，还真就只给了五百。回来跟她说是两清了，但她就是生气。因心脏病怕惊吓、怕累着，最怕的就是生气，一生气药量就得加大。我的心里七上八下的。第二天，妻子醒后很兴奋的说：“我梦到佛了，佛闪着金光，非常清晰。”我说：“你真与佛有缘，好事，那你现在的心脏怎样？”她说什么事都没有。我说：“那你好好炼功，把书看了更好。”她还是说以后再再说。

大约又过了半月，妻子认为我做了错事，生气的说：“不炼了，你没做好。”我说：“我没做好我改，可你炼功炼好了病，别不炼。”她说：“我的病不是炼好的，是我净吃好药，药效上来了就好了。”我无语了。

一个月后，妻子的心脏又不正常了。她想想没有别的出路，只有炼功。我说：“这回你可得真修练啊，大法书你得看，五套功法全得炼，不然你这么反复，师父不一定管你。”她说行。晚上我们一起炼第二套功法时，我的心里很担心，刚开始炼第二套功法是很费力的，心脏病怕累着，她会不会瘫在地上？我担心的把功法炼完，妻子立刻激动的说：“这回我可真正的相信法轮功了，我坚持不住时想，死也得炼，突然感到一下轻松了，很美妙，两个胳膊轻松的抱着一个球，我的思想在球上畅游，我从来没有遇到这么美妙的事！”

第二天。妻子开始看大法书，前七

十页她有点看不懂，但以后师父的句句入心。她连看了三遍，边看边说：“这书怎么写的这么好？你怎么不让我早点看？”我太诧异了。以后她的表现更是让我感到象是在做梦。

从那时起，妻子的病全好了，至今已经六年没有吃过一次药，现在每月工资是四千多。她的脾气也变了，以前我们的两个小孩子都不愿理她，现在都愿意和她聊天了。以前我们做买卖进货时，她总是抱怨人家这样那样，时不时的跟人家吵一架，现在买菜时不再挑拣，卖菜的说她怎么这么好。

妻子开始反思：“难道以前做错了？”我说：“人之初，性本善，随着长大，社会的污染，尤其今天全民道德下滑，人们只顾自己，以这种思想做事，伤害他人，人人也在受伤害，其实人人被这种后天社会观念约束着。现在你通过法轮大法找回真正善良的自己，才会拥有美好的人生。”现在我们俩经常一起证实法，妻子每次都会有美好的感悟。

经过妻子这件事，我能更好的和迷途中的人们讲真相了，现在的人受无神论的蛊惑，非常多的人敢恶狠狠的骂天骂地、骂神佛，以前我感到震惊，不知怎么说，现在碰到这样的事我就会说：你怎么和我的妻子以前一样？然后将妻子的故事讲给对方。听我讲这故事的人没有了天不怕地不怕的这种恶念了。

法轮功给我们全家带来了健康快乐。可是在中国还有许多不明真相的人们，他们信了邪党谎言，对有百利而无一害的法轮功却是反对与仇恨。但是大法师父无量的慈悲，无论人对大法怎么误解，只要你还有一点善念，哪怕你以试试的心理，师父都会牵紧你的手帮你走出魔难，走向美好的家园。◎（大陆大法弟子）

## 有幸成法徒 感慨逾万千

我是二零一六年十月初开始修炼法轮大法的新学员。那段时间也是因为经历了人生一段沉沦起落，没工作，后来又迷恋玩手机。也可能是机缘的牵引，在网上遇到大法学员发资料，讲真相，劝“三退”（退出中共党、团、队组织）等。

以前我对传统文化和道家哲学有些了解，或者说是有一种兴趣吧。虽并不了解法轮大法真相，但不知为何我对大法一点不反感，不受邪党谎言影响，就是喜爱修炼和神传文化吧。

当时对同修讲的真相和现实社会及经历做了很多思考，看了很多古代留下的预言，也隐隐约约意识到共产党是反天理、反人性的。可当时对于“三退”心里虽然想退，但还是有所顾虑，网上有大

法弟子说帮我退，我也没正面回应。

拖到九月底，一天早上我起床，不知怎的，也许是长时间玩手机的缘故，刚睁开眼突然感觉头一阵晕眩，天花板在转，眼睛看东西开始流泪模糊，好一阵儿才勉强恢复，然而头不能晃动，无论抬头还是低头，都会产生那种头晕目眩的迷离感，很是难受。过了一会，我坐在床边，静下心来以后，想起了网上法轮功学员讲的诚心念“法轮大法好，真善忍好”就有奇迹发生。于是我就开始慢慢不断的念，不过心里还想着去医院。结果两、三天就恢复了，也没有那种不适的感觉，此时心里感到大法真是超常，师父是如此的伟大。因此我下定决心要“三退”，而且是自己亲自到大纪元网站

去退的，不用别人代劳，赶在邪党国殇日之前办理了“三退”，但还是没用真名。

后来那几天我不断了解真相，彻底认清邪共。以前在网上看到的都是对大法污蔑与诽谤的言论，有一次在网上交流修炼文化和教派时，有一位老大法弟子把师父的《论语》发了出来。我认真看了以后，豁然开朗，有种空间在被无限放大的感觉，现在我知道那是内心深处的震撼，难以言表，从前看的那些道家的东西根本与大法无法比拟。

在网上同修指引下，我找到网络电子版大法经书，找到《转法轮》打开了以后，仿佛对修炼文化有了更深层的认识，心里是无比的激动和欣喜，如同久一一直在探寻的至宝。

才看了第一讲的第三节，看到师父讲：“佛家重点落在真、善、忍的善上去修。因为修善可以修出大慈悲心，一出慈悲心，看众生都苦，所以就发了一个愿望，要普度众生。但是真也有，忍也有，重点落在善上去修。我们法轮大法这一法门是按照宇宙的最高标准——真、善、忍同修，我们炼的功很大。”我就认识到大法修炼的深奥，就开始尝试修炼大法，一边看法，一边学五套功法。

后来在同修提醒下，将《转法轮》通读一遍。

就这样，我慢慢的就开始走进大法，正式修炼，也感知着法的神奇和师父的慈悲，自己是如此的幸运。◎（大陆新学员）

## 无悔的抉择 人生的指航

我从小爱看书，书中所写的神仙世界的美好、纯净让我向往。十几岁时，一次在家看电视，演的是“崂山道士”，当那个道士穿墙而过时，我脑中冒出一念：我要学这个。当时心里很踏实，好象一定会等到。

我是个不合群的人，总觉的周围人们说的、做的不太对，又不知道对的该怎么做，想随俗，不甘心，不随俗，社会大潮又如此。我象个局外人，生活在人群中，却又在人群外，不知路在何方。

二零零零年，我第一次拿到《转法轮》这本书，一气看完，只是吃饭耽误了一会儿，我知道了这是一本修炼的书，我今后的人生有了指航。

我决定炼法轮功的那一刻，已经笃定那是心中无悔的抉择。但是对师父所讲

的高深法理还悟不到，只知道做好人，不能撒谎，不能骗人，不能骂人，不能打人，要忍，要吃苦。

当年工厂倒闭，工人刚下岗时，给了每个人一份表格，因为当时有些乱，没有人会查证你所填是否属实，别人也告诉如何填表就有钱。但我还是如实填写，没得到补助，但我没撒谎，守住了心性，听了师父的话。

下岗以后，我又在一个食品加工厂工作了八、九年，那里是计件工资，干多少得多少，每天都能在账上看得明明白白。在利益面前，人人都放松了质量，关注着产量。我牢记大法要求我们做好人，对工作负责，做事为别人着想，看淡利益。但在那个环境中，做到真的不容易，我本来就手慢，保证了质量也就

没有了多少产量，看到别人糊弄事也曾心动，我不断学法，用法归正自己的思想，做真事，不骗人，保证质量，产量顺其自然。那一刻，我知道我的付出得到了最高的回报，良心无价！谢谢师父的恩赐！

最近，我又找了一份扫马路的工作，是扫菜市场那一段，道两边是商铺、饭店，当菜上市时，附近村民把自家地里的菜拿来，在路边摆摊，丰富了居民的餐桌，但菜底、烂叶也留在了街道上，有的人会收走，有的人根本不管，卖完就走。我都会耐心细致的扫干净，不生气、不责怪。

一个商铺大哥知道我是修大法的，说：“他们这么扔你也不吱声，谁扔你都收拾，扔多少收拾多少，也不生气。”我

说：“我还差得远哪，法轮大法是佛法修炼，是教人做好人，更好的人，最后修成神佛。”他听后似有所悟，点了点头。

还有一些卖菜人也对我说：你扫的真好，我要是领导，我就用你。我都会对他们说：“是法轮大法指导我这么做的，我是修真善忍的，是法轮大法好、真善忍好。”他们都表示认可。

有些人明白了真相，知道了电视上是骗人的，就说：“法轮功这么好啊，我也学。你告诉我怎么做。”我就对她说：要对别人好，要为别人着想，常念“法轮大法好”。她高兴的说：知道了。

愿天下苍生都能得到大法的恩泽，都能拥有平安和未来。

谢谢师父！◎（辽宁大法弟子）



法轮功简介

## 什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修德人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美、简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修德不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<http://www.tiantibooks.com>）或香港大道书店，（地址：登打士街32号欧美广场1901室——“油麻地站A1出口，与钵兰街交界”，电话：2730 0108）有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb\_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgma>、<http://wujielulan.com/download/um.apk> ©

